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I když tento víkend probíhala Bambiriáda , na které se náš radioklub také prezentoval,
zúčastnili jsme se z nového pracoviště na 
KV
pásma z 
Blatenského vrchu
i telegrafní části celosvětového závodu 
CQ WW WPX
pod naší závodní značkou 
OL7C
. Celkem se nám podařilo navázat za 
2700 spojení
.

. . .
      O víkendu jsme ze zúčastnili druhé části CQ WW WPX Contestu tedy části CW. Vzhledem
k tomu že termín závodu kolidoval s termínem Bambiriády, kde se naši členové opět preze
ntovali
, celý závod jsme odjeli ve dvou společně s Pavlem OK1AW. Na naše vysílací stanoviště na
Blatenské vrchu jsme dorazil v pátek kolem 15.00. Později s ke mně připojil Gert OK1GP a
společně jsme natáhli 
novou anténu na 40m
. Po jejím úspěšné instalaci jsme se jali ji naladit. To nám nedělalo žádné problémy. Při zkoušce
všech ostatních antén jsme zjistili že ANT na 80m ladí moc vysoko v SSB pásmu. Po asi trojité
sundání prodlužování a zkracování se ji nakonec povedlo naladit do CW pásma. Problém byl
pouze s 3el YAGI kde jsme nemohli přijít na to proč neladí. Nakonec jsme objevili na střeše
spojku koaxů která byla mokrá. Po rozebrání, vysušení, spojení bylo vše OK. Nakonec všechny
ANT jevili PSV téměř 1:1, takže nebylo třeba tuner. To by tedy bylo. Jako další krok bylo třeba
sestavit vysílací pracoviště spolu s PC a deníkem. Jako zařízení jsme použili FT-2000 a PA
ACOM1000, jako deník Wintest. Vše se povedlo nainstalovat celkem bez problémů. Jediný
problém byl s připojením k Internetu. Problém byl vyřešen ve spolupráci s operátorem až v
sobotu po poledni, takže do té doby jsme jeli bez clusteru. V závodě jsme se s Pavlem střídali
po 4 hodinách což bylo až až. Ale na druhé straně byl alespoň krátký čas si ty 4 hodiny
odpočinout. Jak je vidno z grafu níže, podmínky byly celkem slušné a chodilo to celkem dobře.
Trochu slabší to bylo v sobotu na 10m ale vynahradili jsme si to v neděli, kdy se pásmo otevřelo
a i tam jsme udělali slušný počet spojení. Vzhledem k pracovním povinnostem v pondělí jsme
naše učinkování v závodě zakončili kolem 19.30 UTC (21.30 LT).

Konečný výsledek předčil naše očekávání. Náš cíl byl původně se alespoň vyrovnat výsledku
dosaženému v SSB části, ale nakonec to bylo trochu lepší což nás samotné příjemně
překvapilo.

Na závěr bych chtěl celý závod zhodnotil jako velmi příjemný pobyt na B.vrchu. Víkend nám
navíc zpříjemnilo tradiční setkání vlastníku hadrákových Ferrari (Velorex), které se na
Blatenském vrchu koná již tradičně.
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Škoda jen že nebylo více operátorů, ale to zřejmě tím že zájem a CW už není takový jako dříve.
Možná tím, že nikdo nezažil jak je to příjemný pocit udělat CW spojení, případně zažít pile-up v
podobném závodě. Takže nakonec díky všem za spojení a těšíme se na další závody.

.
  BAND QSO DUP PFX POINTS AVG 
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TOTAL 2700 0 823 5155 1.91

  . Celkový výsledek: 4 242 565 bodů .

. Fotky jsou k nahlédnutí ve fotogalerii . . 
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